

我国修改法律严惩统计数据“造假”

对通过造假获得“好处”的人,不仅追责还要撤职

立法聚焦

据新华社电 针对社会各界深恶痛绝的虚报、瞒报、篡改统计资料等“造假”现象,第十一届全国人大常委会第九次会议27日表决通过修改后的统计法,加大了对这些行为的处罚力度。

修改前的统计法规定,有关领导干部如果发现数据计算或者来源有错误,应当提出,由统计机构、统计人员和有关人员核实订正。

这次法律修改,删除了这一规定,并对政府干预统计行为的做法加以限制:地方各级人民政府、政府统计机构和有关部门以及各单位的负责人不得自行修改统计机构和统计人员依法搜集、整理的统计资料,不得以任何方式要求统计机构、统计人员以及其他机构、

人员伪造、篡改统计资料。

法律还规定,统计机构和统计人员依照法律规定独立行使统计调查、统计报告、统计监督的职权,不受侵犯。法律还对统计人员作出保护性规定:不得对依法履行职责或者拒绝、抵制统计违法行为的统计人员打击报复。

对国家机关在统计上弄虚作假的,将对其直接负责的主管人员和其他直接责任人给予处分。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

法律还对那些通过“造假”获得“好处”的人作出处罚规定:对利用虚假统计资料骗取荣誉称号、物质利益或者职务晋升的,除对其行为依法追究法律责任外,还要取消其荣誉称号,追缴物质利益,撤销晋升的职务等。

相关新闻

农村土地承包经营纠纷调解仲裁法明年1月1日起施行

十一届全国人大常委会第九次会议27日表决通过了《中华人民共和国农村土地承包经营纠纷调解仲裁法》。

法律规定,农村土地承包仲裁委员会由当地人民政府及其有关部门代表、有关人民团体代表、农村集体经济组织代表、农民代表和法律、经济等相关专业领域人员兼任组成,其中农民代表和法律、经济等相关专业领域人员不得少于组成人员的二分之一。

法律自2010年1月1日起施行。据新华社电

花园口立交开通

建成后将是郑州最大立交桥

□晚报记者 王菁 通讯员 陈林

本报讯 昨日上午,作为打通郑州市区北大门的唯一大通道——花园口互通式立交动工兴建,它是目前我市规模最大的立交桥,也是唯一的五路交叉连接桥,工程投资估算约6.515亿元。花园口互通式立交位于郑州市北部花园口镇西黄刘村以东、中州大道(原G107)与G107(东绕城公路)、西绕城公路、花园路等五路交叉处,北距G107黄河大桥3km,南距中州大道与连霍高速公路立交4.5km。

河南铁路投资公司成立

2020年,全省铁路里程将达8037公里

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,河南铁路投资有限公司正式挂牌成立,将为我省整合省内铁路和相关资源,搭建全新的铁路建设投融资平台。公司成立后,首次到位注册资金为100亿元,今后将达到150亿元。预计到2020年,全省铁路运营里程将由2008年底的3944公里增加到8037公里,干线铁路将全部实现双线电气化,我省也将成为全国铁路密度最高的区域之一。

河南交通投资集团挂牌

资产规模约926亿元

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 昨日,河南交通投资集团有限公司正式挂牌,该公司将以国有独资公司形式作为省政府从事公路、水运、航空等交通基础设施建设、运输服务业和交通物流业的投融资平台。河南交通投资集团有限公司以交通运输厅管理的河南高速公路发展有限责任公司为基础,整合交通运输厅管辖的全部国有经营性资产而组成,资产规模约926亿元。

河南省农村公路条例征求意见

公路建好一年发现豆腐渣工程,将可“问责”建设方

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 谁在农村公路上任意拦截车辆,非法设卡收费,将面临最高2万元罚款;公路上打场晒粮,最高罚款5000元;农村公路建好的一年中,如果发现豆腐渣工程,将可以“问责”建设方……昨日,记者从省政府法制办获悉,《河南省农村公路条例》开始征求社会各界意见和建议。关心农村公路建设的市民,可在7月15日前提出自己的看法。

“最美乡村女教师”后续

为李灵所感动,企业开业庆典将办成捐赠仪式

□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶

本报讯 “今天有个老板来到我们学校看了看,说要给我们捐点钱。”昨日,李灵给记者发来消息。记者联系后得知,周口某汽车企业将在本周三开业,通过晚报得知李灵的事迹后深受感动,打算在开业庆典上举行向李灵捐赠仪式。

李灵说,最近她收到的爱心捐赠源源不断,“政府正在协调学校旁边的10亩地,学校的地方大了,校舍也有地方建了”。一家企业的李总来到李灵的学校,也要为学校捐资,把五年级的教室建起来。

记者随后联系上了这位李总,他是周口新希望雪佛兰4S店的负责人,他们的总公司在郑州,也是通过晚报看到了李灵的事迹。“我们深受感动。”这位负责人说,他们周口分公司即将开业,而李灵恰巧是周口的,所以总公司就委托他前往李灵的学校探望实际情况,然后全省各个公司联合进行捐款,在周口分公司开业时,把捐赠仪式作为开业庆典来进行。“我们各个分公司的捐款已有1万多元了,到周三一起送给李灵。”他说。

遗憾! 嵩山申遗成功待明年

虽未入选却属晋级,补充细节即可在一年后获登录

6月27日,记者从郑州市文化局获悉,当地时间6月26日,在西班牙召开的第33届世界遗产大会上,郑州申报的登封“天地之中”历史建筑群(原名嵩山历史建筑群)申遗工作遭遇“卡壳”,未能入选《世界遗产名录》。不过其文化遗产价值得到广泛认可,世界遗产委员会决定将登封“天地之中”历史建筑群作为推荐项目列入2010年世界遗产大会审议确认。这意味着遗产的世界性价值、真实性、完整性和保护管理水平都被承认,只需在一些细节上作些补充,就可切实地预期一年后的最终成功。

晚报记者 杨宜锦/文 白韬/图

嵩山申遗虽未入选却属晋级

据郑州市文化局的工作人员介绍,世界遗产申报的结果一般有4种:登录,补充材料推荐列入,退回重报,不予登录。中国创造了世界文化遗产15年连续一次性成功、一枝独秀的奇迹,这使得我们对其他很现实、经常普遍发生的结果缺乏了解和感受。

其实,第一种结果最彻底、痛快,但越来越难,以至于无论是发达国家,还是不发达国家,在世界遗产申报方面,近年来都频频失手。第二种结果也是一种很难得的成功。这意味着遗产的世界性价值、真实性、完整性和保护管理水平都被承认,只需在一些细节上作些符合要求的补充,就可切实地预期一年后的最终成功。

中国申遗代表团团长、国家文物局副局长童明康说,这次嵩山历史建筑群申遗虽未入选却属晋级。按照世界遗产委员会要求,嵩山历史建筑群在补充材料后明年可直接成为候选景观地。此次嵩山虽然遭遇“卡壳”,但不属于失败。“补充材料再议”的现象在申报国家中十分普遍,它表明申遗难度比过去越来越高。童明康及郑州市文化局的工作人员表示,所有相关部门将毫不放松地按照世界遗产委员会的建议完善所有的不足,使嵩山历史建筑群的申报文本更加完善,确保在2010年第34届世界遗产委员会上被审定列入《世界遗产名录》。

完善细节即可预期一年后的成功

今年我国申报了一处文化与自然混合遗产



嵩山历史建筑之一的观星台

嵩山历史建筑之一的会善寺

——五台山和一处文化遗产——登封“天地之中”历史建筑群,据记者了解,两者都遇到了前所未有的挑战。其中,前者的自然遗产部分被世界遗产委员会否决,判为第四种结果;但其文化部分及相关工作获得认可,被作为世界文化遗产列入了《世界遗产名录》。登封“天地之中”历史建筑群由于中西方文化理念存在差异,在会前即被专家委员会列入退回重报项目,这意味着该项目将不得不重新开始申报程序。然而“天地之中”历史建筑群的突出文化价值又是真实存在的,得到了相当多的委员认可,因此,在此次世界遗产大会上,委员国进行了激烈的讨论,绝大部分委员国认为,“天地之中”历史建筑群是符合世界文化遗产价值的,只需补充材料说明无须推迟重报。最后,会议改变专家委员会意见,项目被审定列为第二种结果,即推荐列入,可以说已基本成功。只要细致地完成进

一步的补充说明,无须再一次国际考察,即可预期一年后的最终成功。

相关背景

嵩山历史建筑群

嵩山历史建筑群包括登封市行政区域内的太室阙、中岳庙、少室阙、启母阙、嵩岳寺塔、少林寺建筑群(常住院、初祖庵、塔林)、会善寺、嵩阳书院、观星台等历史建筑。

1982年,嵩山以河南嵩山风景名胜区名义,被国务院批准列入第一批国家级风景名胜区名单。2004年2月13日被联合国教科文组织地学部评选为“世界地质公园”。2007年5月8日,登封市嵩山少林景区被国家旅游局正式批准为国家5A级旅游景区。

洛阳发现我省第三例 输入性甲型H1N1流感确诊病例



抗击甲型H1N1流感

□晚报记者 裴蕾 邢进

本报讯 昨日,省卫生厅通报称,洛阳市一名自澳大利亚回国的留学生被省市专家组诊断为我省第三例输入性甲型H1N1流感确诊病例。目前患者在洛阳市中心医院隔离治疗,病情稳定,体温恢复正常,精神状况良好;两名密切接触者(患者父母)已被实施隔离医学观察,未发现不适症状。

患者张某,女,24岁,洛阳人,在澳大利亚

悉尼学习,于悉尼当地时间6月23日7时30分乘CX110航班(座号66G)经香港转乘KA996航班(座号44K),于北京时间6月23日20时到达北京首都国际机场,由其父母自驾车到北京机场接回,于6月26日20时回到洛阳家中。在回洛阳途中,25日下午出现发热、头痛、嗓子沙哑等症状,自测体温38.5℃,自服双黄连、板蓝根、头孢等药物后,体温降至正常。27日19时,体温再度升至37.8℃,遂主动报告洛阳市涧西区疾控中心。

疫情快报

●27日18时至28日18时,我国内地新增甲型H1N1流感确诊病例51例。截至目前,我国内地共报告729例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈出院401例。

●澳门28日确诊1例本地甲型H1N1流感病例,这是澳门确诊的第二例非输入性甲型H1N1流感病例。

●28日,香港新增66宗甲型H1N1流感确诊病例。至此香港确诊甲型H1N1流感个案695宗,其中554人已康复出院。 据新华社电

盛途教育 盛途英语 60天,让妈妈刮目相看 英国原少儿英语课程 新概念英语 剑桥少儿英语 英语听力 英语口语 中学同步 中学数理化 农业路校区: 63555431 伊河路校区: 67003333

瑞奥地矿珠宝 结婚钻戒展销 地址: 陇海西路与伏牛路交叉口往东20米路南(可乘9、K9、909、102、103、59、83、T5路车) 电话: 68619778

豫教国际 金牌留学 全国十佳品牌 省教育厅直属机构 老百姓信得过的留学专家 我公司代理近30多个国家百所名校招生信息 发布在省招办《招生考试之友》 No. 11-21 396-398页 / 386-388页 敬请高中毕业生和家长密切关注。 咨询热线: 0371-65861622 4006001993

中国美术学院 CHINA ACADEMY OF ART 高考培训班开始招生了! 网址: WWW.ZGMYPX.CN 报名热线: 0571-85121225 13805711616